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Департамент медичних послуг Міністерства охорони здоров’я України 

(далі – МОЗ) розглянув Ваш запит на публічну інформацію від 09.12.2024            

№ б/н щодо обов’язків сімейного лікаря, зареєстрований в МОЗ 10.12.2024            

за № 17/4625/ЗПІ-24, та повідомляє. 
Частиною другою статті 19 Конституції України визначено, що органи 

державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи 
зобов’язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що 
передбачені Конституцією та законами України. 

МОЗ діє на підставі Положення про Міністерство охорони здоров’я 
України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 
2015 року № 267 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24 січня 
2020 року № 90). 

Завдання, обов’язки та кваліфікаційні вимоги сімейного лікаря визначено 
пунктом 21 «Лікар загальної практики – сімейний лікар» Довідника 
кваліфікаційних характеристик професій працівників, випуск 78 «Охорона 
здоров’я», затвердженого наказом МОЗ від 29 березня 2002 року № 117. 

Наказом МОЗ від 19 березня 2018 року № 504, зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України 21 березня 2018 року за № 348/31800, 

затверджено Порядок надання первинної медичної допомоги (далі – Порядок 
№ 504), який визначає завдання, конкретизує зміст і встановлює вимоги щодо 
організації та забезпечення надання первинної медичної допомоги (далі – ПМД) 
в Україні.  

Відповідно до пункту 2 розділу І Порядку № 504, лікар з надання            
ПМД – професіонал у галузі лікувальної справи (лікар загальної                
практики – сімейний лікар, лікар-педіатр, лікар-терапевт), який перебуває у 
трудових відносинах із надавачем ПМД або провадить господарську діяльність 
з медичної практики як фізична особа-підприємець та особисто надає ПМД. 

Відповідно до пунктів 1 та 2 розділу ІІ Порядку № 504 надавач ПМД 
здійснює медичне обслуговування населення, безпосередньо пов’язане з 
наданням ПМД, відповідно до переліку медичних послуг, визначених у 
додатку  1 до Порядку № 504. У рамках здійснення медичного обслуговування 
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населення, зазначеного у пункті 1 цього розділу, надавач ПМД організовує 
забезпечення пацієнтів медичними послугами, у тому числі лабораторними та 
інструментальними діагностичними дослідженнями, відповідно до додатків 2, 3 

до Порядку № 504. 
Відповідно до пунктів 1 та 2 Порядку вибору лікаря, який надає первинну 

медичну допомогу, затвердженого наказом МОЗ  від 19 березня 2018 року 
№ 503, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 21 березня 2018 року 
за  № 347/31799 (далі – Порядок № 503), цей Порядок регулює процедуру 
вибору лікаря, який надає ПМД, пацієнтом (його законним представником). 
Порядок № 503 є обов’язковим для виконання надавачами медичних послуг, які 
надають медичні послуги, пов’язані з ПМД за програмою державних гарантій 
медичного обслуговування населення, та пацієнтами (їх законними 
представниками) при поданні декларації про вибір лікаря, який надає ПМД, 
таким надавачам первинної медичної допомоги. 

Наказом МОЗ від 28 лютого 2020 року № 586, зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України 05 березня 2020 року за № 235/34518, 
затверджено Порядок направлення пацієнтів до закладів охорони здоров’я та 
фізичних осіб – підприємців, які в установленому законом порядку одержали 
ліцензію на провадження господарської діяльності з медичної практики та 
надають медичну допомогу відповідного виду (далі – Порядок). 

Цей Порядок регулює механізм взаємодії пацієнта, лікаря, який направляє 
пацієнтів, та медичних працівників, що здійснюють медичне обслуговування за 
направленням, та поширюється на всі заклади охорони здоров’я та фізичних 
осіб – підприємців, які в установленому законом порядку одержали ліцензію на 
провадження господарської діяльності з медичної практики. 

Згідно з пунктом 1 розділу ІІ Порядку лікар, який надає ПМД, або 
лікуючий лікар приймає рішення про направлення на підставі оцінки стану 
здоров’я пацієнта, наявності медичних показань для отримання відповідних 
послуг, відповідно до галузевих стандартів у сфері охорони здоров’я та з 
урахуванням порядків надання медичної допомоги відповідного виду. 

Інформуємо, що згідно зі статтею 23 Закону України «Про доступ до 
публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації 
можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу або суду.  

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до 
суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства 
України. 

 

 

В.о. директора Департаменту медичних 

послуг                                                                                       Андрій ГАВРИЛЮК 

 

 

 
 

 

 
 

Андрій Палатний 2536936 
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